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Το μπουζούκι εντάσσεται ως διδασκόμενο όργανο στο Ωδείο Αθηνών  

από τον Θανάση Πολυκανδριώτη  

 

Με μεγάλη επιτυχία έγινε η 2η Ημερίδα με τίτλο 

«Το μπουζούκι σήμερα» στο ΙΜΚ 

 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και η 2η Ημερίδα για το μπουζούκι στο Ίδρυμα Μιχάλης 

Κακογιάννης, στις 8 Ιανουαρίου 2014, με τίτλο «Το μπουζούκι σήμερα», όπου οι εξαιρετικοί 

ομιλητές, οι καλλιτεχνικές συνεργασίες επί σκηνής στη συναυλία που ακολούθησε, αλλά και το 

πολυπληθές ακροατήριο απέδειξαν για μια ακόμη φορά τη δυναμική του λαϊκού οργάνου και το 

αμέριστο ενδιαφέρον του κόσμου για την παράδοση και το μέλλον της. 

 

Στην Ημερίδα, ιδιαίτερη υπήρξε η ομιλία του Αρχιμουσικού και Προέδρου του Ωδείου Αθηνών 

Νίκου Τσούχλου ο οποίος ανακοίνωσε  τη διδασκαλία, για πρώτη φορά, του μπουζουκιού στο 

Ωδείο Αθηνών, από τον Θανάση Πολυκανδριώτη, ενθουσιάζοντας το κοινό.     

 

Στην ημερίδα, κύριοι ομιλητές ήταν οι: Κατερίνα Καμηλάκη - Διευθύντρια Κέντρου Λαογραφίας της 

Ακαδημίας Αθηνών, Νίκος Τσούχλος - Αρχιμουσικός Αναπληρωτής Καθηγητής Ιονίου 

Πανεπιστήμιου, Χρήστος Νικολόπουλος – Μουσικοσυνθέτης, Κώστας Μπλιάτκας – 

Δημοσιογράφος, συγγραφέας, Θανάσης Πολυκανδριώτης – Μουσικοσυνθέτης, Λάμπρος Λιάβας – 

Εθνομουσικολόγος, Κώστας Μπαλαχούτης – Δημοσιογράφος & Διευθυντής ogdoo.gr, Γιώργος 

Τσάμπρας – Δημοσιογράφος, Νίκος Φρονιμόπουλος - Κατασκευαστής – Ερευνητής, Δημήτρης 

Σταθακόπουλος - Δρ. Παντείου Πανεπιστημίου, Μουσικολόγος & Νομικός, Δημήτρης Μανιάτης - 

Δημοσιογράφος εφημερίδα ΤΑ ΝΕΑ (συντονιστής της ημερίδας).   

 

Οι ομιλητές προσέγγισαν το παρόν και το μέλλον του μουσικού οργάνου από την άποψη της 

κοινωνιολογίας, της μουσικής σύνθεσης αλλά και της κατασκευής του, ενώ παράλληλα έγινε 

αναλυτική ενημέρωση για το αίτημα της Ελλάδας για εγγραφή του μπουζουκιού (3χορδου, 4χορδου, 

τζουρά και μπαγλαμά), στη λίστα Προστατευόμενης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ανθρωπότητας 

της UNESCO.  
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Ανάμεσα στις ομιλίες διακεκριμένοι και νεότεροι καλλιτέχνες όπως οι:  Χρήστος Παπαδόπουλος, 

Κώστας Αγέρης, Διονύσης Κορνηλάκης, Γιώργος Γεωργόπουλος, Γιάννης Καρακαλπακίδης, Φοίβος 

Αποστολίδης, Αργυρώ Κεραμίδα, Γεωργία Κόμπου, Μουσική ομάδα της Πρέβεζας έπαιζαν 

πρωτότυπα έργα και διασκευές για μπουζούκι, ενώ συγκινητική στιγμή ήταν η συμμετοχή – μέσω 

skype - του μπουζουκίστα Γρηγόρη Τζιστούδη που διαμένει στο Μόναχο κι έχει διαγράψει τη δική 

του αξιόλογη πορεία ως εκτελεστής στο εξωτερικό.  

 

Η βραδιά έκλεισε με τη Συναυλία – Αφιέρωμα στο Μανώλη Χιώτη με το Θανάση Πολυκανδριώτη 

και το Μουσικό Σχήμα του «Οι Επόμενοι» (33 μπουζούκια) με  τις  Άννα Μελίτη και Χριστίνα 

Μιχαλάκη που κατέπληξαν με την ερμηνεία και το δυναμισμό τους.  

Ξεχωριστές στιγμές της συναυλίας ήταν αυτές που ο Σταμάτης Κραουνάκης και ο Αντώνης Μιτζέλος 

ερμήνευσαν με το δικό τους τρόπο από ένα τραγούδι του Μανώλη Χιώτη. 

 

Ανάμεσα στο κοινό που κατέκλυσε το Θέατρο του ΙΜΚ εκτός από τους προαναφερθέντες 

διακρίναμε και τους:   Χρήστο Νικολόπουλο, Λευτέρη Παπαδόπουλο,   Παναγιώτη Κουνάδη, τον 

θρύλο των γηπέδων Αντώνη Αντωνιάδη,  τον δημοσιογράφο Δημήτρη Ρίζο, τον ερμηνευτή και 

λυράρη Δημήτρη Καρασαβίδη, τον μελετητή Πέτρο Δραγουμάνο, τον ξακουστό οργανοποιό 

Παναγιώτη Βάρλα και τον Κώστα Μηλιώνη,  τους δεξιοτέχνες Δημήτρη Κορδατζή, Μανώλη 

Μιχαλάκη, Νίκο  Τατασόπουλο, Γιώργο Μάτσικα, Γιώργο Αλτή, τον τραγουδοποιό και εκδότη 

Μωυσή Ασέρ, τον Κώστα Τζιαγκούλα, τον καθηγητή και συγγραφέα Μίνωα, τον ιδιοκτήτη και τον 

Γενικό Διευθυντή  του  Odgoo Music Group, Νίκο Αναγνωστάκη και Αντώνη Αναγνωστάκη κ.α.  

Η επιτυχία της όλης διοργάνωσης με τη δυναμική συμμετοχή κοινού και ομιλητών, το ενδιαφέρον 

των ομιλιών και των απόψεων, τα θέματα που τέθηκαν  ήδη έχουν οδηγήσει τον Θανάση 

Πολυκανδριώτη,  που ηγείται της όλης πρωτοβουλίας,  να σχεδιάζει και τη συνέχεια...  

 

Οργάνωση:  ΜΕΚΕΠΟ (Μεσογειακό Κέντρο Έρευνας Πολιτισμού) ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ, Βιβή 

Πολυκανδριώτη, 210 8076511, 6944 723223, vivi@polykandriotis.gr 

Χορηγοί επικοινωνίας: Ogdoo.gr, Μέντα 88 fm 

 

******** 

Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης 

Πειραιώς 206, Ταύρος, Αθήνα 177 78,  τηλ. 210 3418 550,  φαξ.  210 3418 570 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : info@mcf.gr Ιστοσελίδα:  www.mcf.gr  

 

Υποστηρικτές Ιδρύματος Μ. Κακογιάννης 

PricewaterhouseCoopers Business Solutions S.A. Where value begins 

Dogkas Wines 

Konstantinos 

Playground Productions 

mailto:info@mcf.gr
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Χορηγοί  Επικοινωνίας Ιδρύματος Μ. Κακογιάννης 

ΤΑ ΝΕΑ      METROPOLIS     Το Ποντίκι 

Αθήνα 9,84         BHMA FM 99.5           Ως 3 

Ε-go.gr,     Ελculture.gr                Clickatlife.gr         

Culturenow.gr    Mediasoup.gr            Monopoli.gr       In2life.gr 

Camera Stylo online 

 

 

Γραφείο Τύπου ΙΜΚ:  Χαρά Πετρούνια  

6972 710 991, e-mail: x-petrouyia@ath.forthnet.gr 
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